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Acknon 1 (Tuvxaia petapAntn I). ‘Ectw cuveyric t.u. X ue cuvdeTnon sTukvoTnTas ifavotntog

c+x/4, 0<x<2,
fx) = )
0, aANLOS

i) Iowa givar n tiun tng 6tabepds c;
ii) Iow givar n uéon tiun E(X);
iii) Iow givan n Stakvuaven tng X;

Acknon 2 (Tvyaio uetapAntn II). Eotw cuveyrc t.u. X ue cuvdptnon swukvotntag ilavotntag
f(x) = ce™™ x € R, ¢ > 0. Na vrroloyicOovv:

i) H tun tng mwapauétpov c.
ii) H uéon tun E(X).
iii) H Staxkvuaven Var(X).
iv) H mbavotnta P(X| > 1/2).
v) To @eayua Chebyshev yia tnv smfavotnta P(1X| > 1/2).

Acknon 3 (Avauovii ywo Tov TtQoacTlakd). O 1poactiakds cupuos eKTeAEl T0 6QOU0AdYL0 TTOU
ouvSéel To agpobEOuLo ue TV JTOAN kdbe 15 AeTrTd.

i) Av o xpovog avauoviig akoAovlel Tny ouolouopen kKatavoun, srola gival n ilavotnta KAIToLog
eMPATNG VO TTEQIUEVEL TTAV® ATTO 6 AETTTA Yia TO TEEVO;

ii) Agbouévov ot évac emifdtng nén sepiuével 8 AeTTTd yia To TEEVO, JTola gival n ifavotnta va
TEQIUEVEL AL 2 AeTTTd;

Acknon 4 (Xedévog Ttomng umatagiag). O xpovos (wric X uia urraragiag tnAe@wvov akolovbel tnv
ekBeTikn katavoun ue uéon tiun 4 ypovia. Na vitodoyicOel

a) H Stakvuaven tov ypovou (wHG TG UITaTaQLAG.

B) H mibavotnta va avtééel wavw airo S5 ypovia.

y) H mbavotnta wia usratapio vo avteEel TovAdxLGTov S yeovia ue 6e60uévo otL Agitovpyel nén
4 ypovia.

6) va Bpebel to ¢ yra o omroio P(X > ¢) = .25.

Acknon 5 (Egtizteda fooydmtwong). H (Guvolikn) eTicia BoxOTTTwGN (GE EKATOGTA) GE Ul0 GUYKE-
KQLUEVN JTEPLOX N KaTavEéueTal ouoouop@a ue uéon tiun u = 100 kat o = 20. Na feedei n wbavotnta,
EekvavTag aIro Thv QETIVA XQovid, va JTepdcovy stave ato 10 ypovia uéypls 0tov €yovue TAve
agto 127 ekatoatd feoxris e uia ypovid. Tt vVITOOEGELS KAVATE YLa TOV VITOAOYIGUO TNG AITAVINGNG;

’

Acknon 6 (Bagn @ortntov). To 90% twv @oitntov evog Tunuatog €xovv BdEog UKQOTEQO N (GO
Twv 90 KIADV Kat 0 8% wikpoTepo 1 (6o Twv 38 KIAWY. Av T0 BdEOS TWV @OLTNTWOV akoAovlel thv
KOVOVIKH Katavoun, va Bpebel

Q) TO JTOGOGTO TWV POLTNTWV Ue BdEog ueyalvtepo 1 ico Twv 80 KiAwv.

B) T0 T0G0GTO TV PolTnTV ue fdpog avdaussa ta 70 kar 80 kiAd.



Acoknon 7 (Avdalvon képuatoc). ‘Eva kégua @épvel kopwva ue ayvootn mibavotnta p € (0,1). Na
vitodoyiglovv:

i) ¢ da exktiuovcarte 1o p;

ii) IIoceg plwels aTTalTOUVTOL WGTE N EKTIUNGI GAGS Vo Exel GpAAua ueyalvtepo Tov 1% ue miba-
votnta utkotepn tov 1%; Xpnaoiuogrouicte tnv avicotnta Chebyshev.

Acknon 8 (Métgnon QUTwV). Xe wa Siadikacio uetenongs pUITwV GUAAEyovtal 5 Seiyuato aga.
Kdbfe éva amo avtd €xel aveédptnta aso ta dAAa JTEQIEKTIKOTNTO GE QUITOUS JTOU KOTOAVEUETAL
ouolduopa aité 0 éwg 12 gr/m?. To amotédecua eivar agvntikd av kal Ta 5 Selyuata &ouv TepLe-
KTIKOTNTA G pUTTOUS wKkeotepn twv 3.5gr/m?. Iowa n mbavétnta va givar 9Tk 10 asrotélecua;

Acknon 9 (Eleyyog dnuockomnong). Odlovue va eAéylovue tnv akpifeia uios SnyuoGroITNGNG,
katd tnv ogroia 100 tuxaia eIAYUEVOL TTOAITES EQWTWVTAL OV GUUPOVOUV I Ol UE KAITTOLO UETQO
¢ kufépvnong. ‘Eatw 011 T0 aAnbivo ToGoGTo avT@v JTov cuu@evouy givat p = 30% (GTov Guvoliko
wAnfvcud). Na vitodoyicOel mpocGeyylGTIKA n JT0AvVOTNTA TO JTTOGOGTO AUTO va feedel 6To Selyua
ueyadvtego tov 50%.

Aocknon 10 (Pogtio KaQIoVTLOV). Eva @optnydkl usopel va avtééer 3000 kidd @optiov TTQLV
waber BAAPn. To Bdpog evog kKaEITovlov xel uéon tiun 15 kidd ue Tvrikn asrokdion 1 kilo. Na
vItodoylgOel To u€yioTo TAROOS KARITOVILWV TTOV UITOQOUVUE VO QOPTWGOVUE GTO POQPTNYAKL, WGTE N
mbavérTnta BAABnS va eivan wikpdtepn agré 1074,

Acknon 11 (Kwdg yia pmmietékia). Evac udyeipac délel va pridager 100 umiptékia fdgovs 200
yoouuapiwv. ITAaBovtag ta UITIPTEKLA, AUTA KATAARYOoUV va £XoUv [dEn JTOU KATAVEUOVTOL OUOL-
ouop@a ato Swactnua [180,220]. Na virodoyicOouvv:

i) H mbavotnta va @tidéer 100 umetékia, av el gtn SudBecn tov ueiyua fdpovs 20200
yoouuapiov.

ii) To Bdpog Tov Siabéaiuov uelypatog, date n wibavotnta va gtiaéel tovddyiatov 100 umipTékia
va givar Tovddyietov 99%.

Acknon 12 (TnAe@®Vvikd KEVTQEO). Xe £va TNAEPOVIKO KEVTRO, Ol SLAPKELES TWV KANGEWV E&lval
aveEdptntes ueTa&V Toug kol akodovBovv exkletikn katavoun ue uéon Sidpkeia 40 SevutepolemTa.
Na vmroldoyigOovv:

i) H mbavotnta n guvolikn Sidpkeia 250 kAnGewv va Eemegva 116 2 wees kat 50 Aemrtd.
ii) H mmBavotnta aro 250 kARGels, AtyOTepes aro 75 va Eyovv didpkela ueyalvtepn ato 1 AemTo.

Acxknon 13 (EAgyyoc augpoAnywiag vouicuatog). Xe 10000 ave&dptntes piwels evogs voulouatog,
T0 vouaua épepe tnv €véelén kopwva 3800 popés. Eival evAoyo va vitofécovue 6Tl To voulGuo Gev
elval auepoAnItTo; AlTloAOYHGTE TRV AITAVTINGH GOG.

Acoknon 14 (MxtA€ uata). I1epimtov 1o 17 % twv avlpdmwy Exel ustde udatia. Iowa eivar n wlavotn-
Ta va 6eite TovAddyiatov 50 droua ue yalava udtia uéca ce éva swArifoc 350 atouwv; AlaTvIitdoTte
0Gec VITOOEGELS XPNGIUOTTOUIGATE.

Aocknon 13 (Tetpaymvikn @ica ekBetikng katavoung). ‘Ectw X wio T.u. 700V akoAovlei tnv
ekbetikn katavoun ue srapduetpo A. Na Pfeebel n cuvdpTnon TTukvoTntag JfavoTntas tme T.uU.

U= VX.



Acknon 16 (Avigotnteg yia abpoicuata). Ectw Xi, Xo, ..., X390 aveEdptntes 7.u. w0V akolovhouvv
v katavour Poisson ue uéon tiun 1.
30
Na Beebei éva gedyua yia tnv mbavotnta P() X; > 35).

i=1
a) Me tn ypricn tng avigotntag Markov.

B) Me tn xprion tov KeVIPIKOU 0QLAKOU JewEnUATOG.

Acknon 17 (Estagkn astofcuata). ‘Eva eEdptnua ival kQIouo yia tny AgLTovgyia evos GUGTIRUATOS
KOl JTQETTEL AUeGa va avTikabicTatal e JepinTwon PAALNS Tov. Av 0 UEGOS XEOVOS (WS QUTOU
ToU TUTTOV e€aptriuatocs eivar 100 wpes ue Tk amwoklion 30 @peg kal To GUueTRUA AELTOVQYEL UEe
arpBws va TéTolo eEdpTnua, TOcA eEQQTRUATA TTRETTEL va Eyovue Ge artobeua wate ue mbavoTnta
0.95 va emraprécovy yia adidkomn Agitovpyia Tov cuaTiuatos Tic erroueves 3000 wpegs;



